П Р О Т О К О Л 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

в Администрации города Пыть-Яха

«28» 
июня
2017 года  







№ 6
Присутствовали:

Матрухина В.А.
управляющий делами администрации города,

председатель комиссии

Пальчик К.Н.


заместитель главы города, заместитель председателя 




комиссии

Герасименко С.С.
консультант отдела кадров и муниципальной службы управления делами, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Золотых А.П.


заместитель главы города

Баляева Е.Г.
и.о. заместителя главы города – председателя комитета 
по финансам 

Неклюдова Т.В.
и.о. начальника управления по правовым вопросам

Каримова Я.Ю.
заведующий отделом кадров и муниципальной службы управления делами

Представители образовательных учреждений:

Шатунова С.В.
директор МБОУ СОШ № 2 города Пыть-Яха

Петрова Ф.Г.
директор МБОУ СОШ № 4 города Пыть-Яха
Семененко О.В. 
заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ СОШ №1 с углубленным изучением отдельных предметов
Приглашенные участники (руководители структурных подразделений, лица, замещающие аналогичные должности муниципальной службы, муниципальные служащие, в отношении которых рассматривается вопрос).
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

2.
Рассмотрение представленных главой города материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На рассмотрение комиссии представлены следующие документы:

1.
Информация МИФНС № 7 по ХМАО-Югре 09.06.2017 № 11-28/06714, поступившая в отдел кадров и муниципальной службы управления делами 15.06.2017.

2.
Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ и рекомендованный к применению должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (письмо Минтруда РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
3.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим письменное пояснение муниципального служащего с приложением копий справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 16.03.2017 № 166 и от 26.06.2017 № 257, по основному месту работы, выданных МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений города  Пыть-Яха».

4.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего.
5.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением справки о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 14.02.2017 № 8641236 и ответа на запрос от 16.06.2017  № 44Ф.10-4/340 филиала «Западно-Сибирский» ПАО Банк «ФК Открытие».
6.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением справки о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 30.06.2017 № 26 с МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений города Пыть-Яха».
7.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением справок территориальной избирательной комиссии города Пыть-Яха от 19.06.2017 № 02-06/44, № 02-06/45. 

8.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением копий справок о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 28.12.2016 № 472 и от 19.06.2017 № 417 МУП «Управление городского хозяйства м.о. г.Пыть-Яха».

9.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего. 

10.
Доклад отдела кадров и муниципальной службы управления делами о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, письменное пояснение муниципального служащего с приложением копий договора аренды жилого помещения от 01.01.2017 б/н, справки от 23.06.2017 б/н, справки о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ за 2016 год от 24.03.2017 № 7, выданных ООО «Аптека отличных цен». 

РЕШИЛИ:

1.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются недостоверными. Комиссия рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.
Обоснование принятого решения: Учитывая вышеназванный Обзор практики, а также тот факт, что предоставление муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах,  полученных по основному месту работы в МКУ Администрация г. Пыть-Яха, произошло не по вине муниципального служащего, а вследствие ошибки, допущенной МКУ «Центр бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений города Пыть-Яха», комиссия считает возможным рекомендовать главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.

2.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, и указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь.
Обоснование принятого решения: Руководствуясь приложением № 3 вышеназванного Обзора практики, учитывая малозначительную сумму расхождения (5 000 руб.) в сведениях о доходах за 2016 год, не превышающую 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, и рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему. 

3.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются полными и достоверными. 
Обоснование принятого решения: Учитывая, что согласно вышеназванным Методическим рекомендациям, сведения о денежных средствах, полученных в качестве бонусных баллов («кэшбэк сервис»), бонусов на накопительных дисконтных картах, начисленных банками и иными организациями за пользование их услугами, в том числе в виде денежных средств, не подлежат отражению в  Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о доходах, представленные муниципальным служащим признаны полными и достоверными.
4.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе города применить меры дисциплинарной ответственности в виде замечания к муниципальному служащему.
Обоснование принятого решения: Принимая во внимание тот факт, что разница при суммировании всех доходов в разделе 1 Справки составляет 55 712,38 руб., и превышает 10 000 руб. от фактически полученного дохода, и учитывая рекомендации, отраженные в Обзоре практики, данная ситуация не может расцениваться как несущественный проступок. Однако, при наличии смягчающих обстоятельств совершения муниципальным служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а именно, предоставление недостоверных сведений о доходах впервые, отсутствие дисциплинарных взысканий, отсутствие иных нарушений законодательства о противодействии коррупции, комиссия считает возможным рекомендовать главе города применить меры дисциплинарной ответственности в виде замечания к муниципальному служащему.
5.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, а также указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь. 

Обоснование принятого решения: Руководствуясь вышеназванным Обзором практики, учитывая малозначительную сумму расхождения (3 000 руб.) в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, не превышающую 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, и рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.
6.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются недостоверными. Комиссия рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.

Обоснование принятого решения: Руководствуясь вышеназванным Обзором практики, а также учитывая тот факт, что предоставление муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, полученных по предыдущему месту работы в МУП «Управление городского хозяйства м.о. г.Пыть-Яха» произошло не по вине муниципального служащего, а вследствие ошибки, допущенной МУП «Управление городского хозяйства м.о. г.Пыть-Яха», комиссия считает возможным рекомендовать главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.
7.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, а ограничится моральным осуждением проступка, а также указать на недопустимость предоставления недостоверных и (или) неполных сведений впредь. 

Обоснование принятого решения: Руководствуясь вышеназванным Обзором практики, учитывая малозначительную сумму расхождения (3 000 руб.) в сведениях о доходах за 2016 год, не превышающую 10 000 рублей от фактически полученного общего дохода, комиссия считает возможным признать данный проступок муниципального служащего несущественным, и рекомендует главе города не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему.
8.
Установить, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах являются полными и достоверными. 
Обоснование принятого решения: Учитывая, что расхождения в сведениях о доходах с информацией налоговой службы произошли вследствие ошибки, допущенной ООО «Аптека отличных цен» при составлении налоговой отчетности, и передачи недостоверной и неполной информации в налоговую службу, сведения о доходах, представленные муниципальным служащим признаны полными и достоверными.






